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4 Structural Equation Modeling



V117

V12

LY 1t

_yl_

Y2

[V

i SLaiBl )13l 055 i jgol

Ca9ySan 9 JuusS1 cpial Blical <jgogl SLEJSI £y | Sujgal

(MIMIC) $F i fle — 4 wiz> S jasls (595 oI s slo iabod

j=1,2.p, i=12..q

y=Ay+e¢
Y11 A €17
V2 A, &
= |+
[ Vp | _)‘.p_ [ Ep ]
_xl_

y=[lx+z
=2y

A1 A MYq ¥ [Aad +ér
v Aana Lovg||X2| 420 +E2

_Apyl Apyl /1qu_ -xp- -llp( +€P-
Z=A0+¢
n=yx+¢

A1ViX11 tA VX1 + Ay Xq1 A0 +E11]
AViX12 TAy1%X22 + +A,¥1Xq2 TA10; +E12

L AyiX1e YAy X+ FA Y Xge A1 G +Ee



I oy i SLaiBl )13l 055 i jgol

Ca9ySan 9 JuusS1 cpial Blical <jgogl SLEJSI £y | Sujgal

il 3 SYolas O jgo a4y b, Ly, CIB o g, oyl
n=yx+¢ A
yi=Mn+é& (-1

Dgd oo dy91p Mo (sla paio abwgas pxie (ol iiln pie )

. : x’= X1,X2,X3, .. X
e i il Jlo Xt = (P12 X, Xg)

Oleky e B Y =Y Yp)

sl oS alo ¥ = (Vo V2 o0 Vp)
oot 5ol o culps A = (Ag, Ay, wens Ayp)
_°}|'A3‘ 69'%‘ LSUQ} 9 G)bl‘“’ 95‘” LSUG} ot P A ( = (Clﬂ CZJ ey Cp) 9 € = (81' €2y unny ep) 9
2O =) dolre 203500 b s 85 o] s a8,bgs  Sinaed g o0y Jloy a9 slyls lallas oyl
welisn 39 25 Dype a (Foem )Ty DYolas s Sy D90 4 (398 555 (V)-T)

y=[x+z (\Y-Y)
UT )o LY

=2 (OY-Y)

il dlme BB 5 bl 51 gl e (e

N=y1X1 + VX, +V3x3+ -+ yeXe + ¢ (\¥F-v)

28,5l g0 abgy e sla)liBle 5 )0 398 SN (eSS



HXWOREWE

SIG op i SLaiBl )13l 055 i jgol

Caf9)5.0 § JLawST elyjal liliawl «josgad SLEYEL oy gl

v\ﬁwa‘jné?}\ajbd.hMoﬁonLg‘f

http://econometrics.blog.ir



